
Насправді індекс прозо-
рості зріс до майже 49% 

з 45% у 2008 році. З 28 банків, 
які брали участь у дослідженні 
як в 2009, так і в 2008 роках, 16 
продемонстрували підвищення 
рівня прозорості в середньому 
на 11,2 процентних пунктів. 
12 банків показали слабші ре-
зультати: їх показник знизився 
у 2009 році у середньому на 5,5 
процентних пунктів. 

Цьогорічна фінансова кри-
за могла б призвести до менш 
активного розкриття інформа-
ції з боку банків у намаганні 
приховати свої фінансові труд-
нощі. Але "банки не піддалися 
спокусі розкриття меншого 
обсягу інформації", – зазначив 
Олексій Куценко, аналітик 
"Агентства фінансових ініціа-
тив", який презентував ре-
зультати дослідження.     

Виконуючий обов’язки Ди-
ректора Офісу економічного 
розвитку USAID Пол Річар-
дсон додав мінорнішої ноти. 
Хоча Річардсон згадав поліп-
шення загального індексу 
прозорості "на 4%", він відзна-
чив також, "що такий рівень 
ще значно відстає від кращих 
міжнародних практик і норм". 
За даними Standard & Poor’s 
індекси прозорості на розви-
нених фінансових ринках ста-
більно перевищують позначку 
80-85%. 

Спільне дослідження 
Standard & Poor’s та приватної 
незалежної української аналі-
тичної компанії "Агентство фі-

нансових ініціатив" було про-
ведене за підтримки Проекту 
USAID "Розвиток ринків ка-
піталу".  У дослідженні вико-
ристано лише ту інформацію, 
що є в публічному доступі. Ме-
тодологію розробили Standard 
& Poor’s – за основу взяли 116 
критеріїв оцінки розкриття ін-
формації і розділили їх на три 
блоки: структура власності 
та корпоративна структура, 
фінансова та операційна ін-
формація і склад та процедури 
Спостережної Ради та менедж-
менту.  

Дослідження показало, 
що найбільше розкривалася 
інформація щодо структури 
власності та корпоративної 
структури (56,6%). "Як і в попе-
редні роки, найгірші результа-
ти були в блоці про склад і про-
цедури Спостережної Ради та 
менеджменту – тут розкрито 
лише 41,9% інформації, необ-
хідної інвесторам", – сказав 
Куценко.  

Що стосується чемпіонів з 
прозорості, з 2008 році у трійці 
лідерів відбулися зміни. 

VAB Банк став першим з 
рахунком 71,4% після третього 
місця у 2008 році. Банк "Фо-
рум" зайняв другу позицію в 
2009 році, набравши 68,8%, 
хоча у 2008-му його не було 
навіть у першій десятці.  Третє 
місце посів переможець 2008 
року "Укргазбанк", показник 
якого впав з 71,2%  до 66,2%. 

Але чому зріс індекс інфор-
маційної прозорості? "Додат-

кове розкриття інформації 
регуляторами (Державною 
комісією з цінних паперів і фон-
дового ринку та Національним 
банком України) стало основ-
ним чинником зростання індек-
су інформаційної прозорості. 
Звіти, що подаються до регуля-
торів, стали найбільш вичерп-
ним джерелом інформації щодо 
українських банків", –  сказала 
Світлана Бородіна, Директор 
Служби рейтингів корпора-
тивного управління агентства 
Standard & Poor’s. – "Повний 
обсяг матеріалу, наявного на 
веб-сайтах регуляторів, вже 
сягнув 53,7% того рівня роз-
криття інформації, який хоче 
бачити пересічний інвестор. 
Торік він складав лише 26,0%."

Учасники презентації також 
обговорили загальний стан ін-
формаційної прозорості ком-
паній та банків України.  

Наголошуючи на важли-
вості розкриття інформації, 
Бородіна відзначила, що фон-
ди, які інвестують в банки і 
компанії "несуть відповідаль-
ність" за пенсійні заощаджен-
ня, якими вони управляють на 
користь звичайних людей. 

Пол Річардсон наголосив 
на тому, наскільки недоліки у 
функціонуванні системи роз-
криття інформації "обмежили 
розвиток фінансового сектору 
в Україні" і додав, що "через фі-
нансову кризу ринкові стимули 
для інформаційної прозорос-
ті були мінімальними" у 2009 
році. "Україні потрібно ще ба-

гато попрацювати", – дійшов 
висновку Річардсон. 

Також Річардсон ско-
ристався нагодою і оголосив 
про те, що USAID запускає в 
Україні новий проект зі спри-
яння розвитку фінансового 
сектору з бюджетом на суму 
13 мільйонів доларів США під 
назвою "Розвиток фінансового 
сектору" (FINREP). Проект 
має на меті допомогти Україні 
в розвитку більш прозорого 
та життєздатного фінансового 
сектору. Розрахований на три 
роки, Проект продовжить ро-
боту у сфері ринків капіталу 
з особливим ухилом до бан-
ківського сектору. 

FINREP має чотири ос-
новні завдання: зміцнення 
законодавчої та регуляторної 
нормативної бази банківсько-
го сектору та ринків капіта-
лу, посилення організаційної 
спроможності установ фінан-
сового сектору з метою впро-
вадження реформ, допомога 
фінансово уразливим верствам 
населення у плануванні своїх 
бюджетів і розширення внут-
рішніх ринків цінних паперів 
для пом’якшення фінансового 
тиску та розширення фінансо-
вої бази. Він буде впроваджу-
ватися у тісній співпраці з ши-
роким колом як українських 
партнерів, так і міжнародних 
(МВФ, Світовий банк та інші 
донори). 

Крім того, наразі Проект 
USAID "Розвиток ринків 
капіталу" надає підтримку 
ДКЦПФР щодо впроваджен-
ня  нової електронної системи 
"ЕСКРІН" (Електронна сис-
тема комплексного розкрит-
тя інформації) для розкрит-
тя інформації емітентами 
цінних паперів, які знаходяться 
у лістингу організатора торгів-
лі. Система ЕСКРІН має бути 
завершена вже на початку на-
ступного року, оголосив член 
ДКЦПФР Микола Бурмака. 
ЕСКРІН зробить можливим 
вільний доступ для усіх бажа-
ючих через веб-сайт ДКЦПФР 
до інформації про господарську 
діяльність компаній та їх фінан-
сові результати безкоштовно та 
у режимі реального часу. 

"Розкриття інформації в 
системі корпоративного управ-
ління стане стрижнем роботи 
ДКЦПФР після запровадження 
системи ЕСКРІН і врахування 
вимог Закону "Про акціонерні 
товариства", – пообіцяв Бур-
мака. 

Софі ЛАМБРОСКІНІ,  
Проект USAID "Розвиток ринків капіталу"

* Погляди та думки автора, висловлені  
в цій статті, необов’язково співпадають  

або відображають погляди або думки Уряду США 
та USAID.

фінанси

 

В оголошенні про продаж на відкритих торгах (аукціоні)  
майна підприємства-банкрута ТОВ "ЕлітМетал"  

в газеті "Україна Бізнес Ревю" №50-51 від 26.11.09р. пропущені слова, а саме:  
машина склоформуюча U8М/2-GR та  інше майно цілісного майнового 

комплексу. Далі за текстом.

Минулого тижня міжнародне рейтингове агентство Standard & Poor’s представило 
результати свого щорічного дослідження прозорості та розкриття інформації 
30 найбільших банків України. У презентації взяли участь представники 
Національного банку України, Державної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку (ДКЦПФР) та Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). Попри те, 
що банки ще далекі від міжнародних стандартів розкриття інформації, результати 
вони показали не такі вже й погані, як можна було очікувати у зв’язку зі "страшним" 
2009 фінансовим роком.  

Показники інформаційної прозорості українських банків, 2009 р. (Standard & Poor’s, 2009)
Місце в 
2009 р.

Місце в 
2008 р. *

Назва банку Бал,
%

Структура власності 
та права акціо-

нерів, %

Фінансова та 
операційна

інформація, %

Склад
та процедури

Спостережної Ради та 
менеджменту, %

Бал в 2008 р.,%  
і динаміка 

(чи ) *

1 3 VAB Банк 71,4 89,2 69,6 51,0 66,3 ()
2 – Форум 68,8 76,1 72,2 46,5 –
3 1 Укргазбанк 66,2 75,4 62,6 66,3 71,2 ()
4 7 Укрексімбанк 62,1 67,1 66,3 39,5 54,1 ()
5 – ПриватБанк 61,2 59,0 63,7 55,3 –
6 8 Укрсоцбанк 57,4 63,3 58,2 43,7 53,4 ()
7 6 Райффайзен Банк Аваль (РБА) 57,1 69,9 54,9 45,1 55,7 ()
8 – Ощадбанк 56,8 60,9 59,0 43,0 –
9 2 Альфа-Банк 56,0 54,0 56,0 58,3 66,5 ()

10 – Перший Український Міжна-
родний Банк (ПУМБ)

55,9 52,5 61,2 40,8 –

Середній бал за 10 банками-лідерами 61,3 66,7 62,4 49,0 58,6 ()
Середній бал 48,8 56,6 48,0 41,0 44,8 ()

* Знак "–" означає, що станом на 2008 р. банк не увійшов до 10-ки лідерів за прозорістю

Банки України – 
прозорі лише наполовину 

Олексій Куценко,  
аналітик "Агентства фінансових 

ініціатив"

Пол Річардсон,  
виконуючий обов’язки Директора Офісу 

економічного розвитку USAID

Світлана Бородіна,  
директор Служби рейтингів 

корпоративного управління агентства 
Standard & Poor’s

Микола Бурмака,  
член ДКЦПФР

Світовий банк наполягає 
на проведенні додаткової 
діагностики українських 
банків. Як повідомив керуючий 
фінансового сектору СБ у 
Європі і Центральній Азії 
Лаліт Райна, передбачається, 
що така діагностика 
розпочнеться в січні 2010 
року і за її результатами 
може бути ухвалене рішення 
про виділення Україні 
додаткових кредитних коштів 
для реабілітації фінансового 
сектору.

Експерти СБ схильні вважа-
ти, що частка проблемних 

кредитів в українських бан-
ках перевищує задекларовану 
фінустановами в офіційній 
звітності. Тому проведення 
діагностики дало б змогу ус-
тановити, який реальний стан 
справ в українській банківсь-
кій системі.

Крім цього, однією з основ-
них цілей додаткової діагнос-
тики стане оцінка потреб бан-
ків у додатковому капіталі.

Нагадаємо, що наприкінці 
минулого – початку нинішньо-
го року міжнародні аудитори з 
ініціативи Нацбанку здійсни-
ли діагностику банків з групи 
найбільших. У лютому 2009 
завершилася діагностика бан-

ків з групи великих, а у квітні 
– середніх і невеликих банків.

Західних фінансистів ці-
кавили втрати, яких зазнав 
сектор в результаті фінансової 
кризи, і його сьогоднішній ре-
альний стан. Основний кри-
терій, який береться до уваги, 
– дотримання банками нор-
мативу адекватності капіталу 
(відношення регулятивного 
капіталу до активів, зважених 
на ступінь ризику). За норма-
ми, встановленими Нацбанком 
в кінці листопада, рівень цього 
показника не повинен опуска-
тися нижче 7%.

Нагадаємо, норматив Н2 
– один з найважливіших по-
казників фінансового стану 
банку і фактично демонструє 
реальну платоспроможність 
фінустанови. Нацбанк полег-
шив життя банкірів, знизивши 
необхідний рівень адекват-
ності банківських капіталів 
до 7%. Аналітики Світового 
банку вважають таке рішення 
необачним і заявляють, що Ук-
раїні необхідно істотно підви-
щити норматив адекватності 
регулятивного капіталу банків 
Н2. 

"Ми настійно проситимемо 
Національний банк втруча-
тися в роботу тих установ, які 
досі не виконали вимог щодо 

нормативу адекватності капі-
талу 10%", – пообіцяв Лаліт 
Райна. Кількість таких банків 
в Україні він не назвав – вона 
буде відома після підбиття під-
сумків дослідження, заплано-
ваного СБ.

Координатор фінансових 
проектів Світового банку в 
Україні, Молдові та Білорусі 
Маріус Вісмантас обстоює ще 
жорсткіші позиції. На його дум-
ку, норматив Н2 на рівні 10%, 
встановлений міжнародною 
банківською угодою, невип-
равдано низький для України, і 
його варто істотно підвищити, 
причому зробити це вже найб-
лижчим часом: "Для України, 
де 95% секторів фінансових 
послуг контролюється бан-
ками, звичайні Європейські 
стандарти неприйнятні. Поріг 
адекватності повинен бути од-
нозначно вищим".

Насамперед цей норматив 
має враховувати національ-
ні ризики – бути вищим в тій 
країні, в якій високі загально-
економічні ризики. Тому Ук-
раїні необхідно в терміновому 
порядку на законодавчому рів-
ні переглянути вимоги до адек-
ватності капіталу, і підвищити 
норматив Н2.

За словами Вісмантаса, та-
кий крок підвищить стабіль-

ність банків, оскільки змусить 
їх наростити капітал. До якого 
саме рівня слід підвищити Н2, 
експерт не уточнив, проте не 
виключив, що вже з початку 
2010 року СБ офіційно вима-
гатиме від Києва збільшен-
ня цього нормативу. І якщо 
українська влада не виконає 
таку вимогу, Україна не зможе 
отримати від Світового банку 
фінансову допомогу. 

Поки що в Нацбанку за-
проваджувати рекомендовані 
західними банкірами зміни не 
поспішають. Як висловився 
Валерій Литвицький, радник 
глави Нацбанку, "ми постара-
лись знизити навантаження на 
адекватність капіталу, щоб при 
формуванні резервів банки 
мали можливість нарощувати 
грошові ін’єкції для кредиту-
вання". 

аналіз ситуації

Світовий Банк: особлива увага до українських фінансових установ

Віталій Ваврищук,  
аналітик інвесткомпанії Dragon Capital:

Вимога СБ щодо прове-
дення другої хвилі аудиту 
цілком закономірна, вра-
ховуючи той факт, що Банк 
надає суттєву цільову фі-

нансову підтримку Україні для реабілі-
тації вітчизняного фінансового сектору.

Українські банки значно занижують 
показники проблемної заборгованості, 
що декларуються у звітах, підготовлених 
за стандартами Нацбанку, щоб уникнути 
формування додаткових резервів під 
низькоякісні кредити. Для прикладу, 
фінансова звітність кількох банків з 
іноземних капіталом, підготовлена від-
повідно до міжнародних стандартів на 
вимогу материнських компаній, свід-
чить, що на кінець першого півріччя 
частка позик, прострочених на термін 
понад 90 днів, становила 15-22%.

Цього разу діагностика полягатиме 

в оцінці поточної якості активів банків, 
на відміну від минулорічної перевірки, 
коли аудитори давали прогнозну оцінку 
якості кредитного портфелю залежно 
від сценаріїв розвитку економічної си-
туації.

Аудитори також можуть оцінити по-
тенціал відновлення якості кредитного 
портфеля в перспективі 12-18 місяців і 
дати оцінку якості та ринкової вартості 
застави за кредитними договорами 
банків.

Вважаю, що тест підтвердить до-
статність капіталу більшості банків з 
іноземними інвестиціями, які збіль-
шили регулятивний капітал у 2009 
році, залучивши ресурси акціонерів і 
міжнародних фінансових організацій. 
Однак рівень капіталу більшості банків 
з українськими власниками, швидше за 
все, недостатній.

Компетентна думка

Інформація про повторний продаж на відкритих торгах (аукціоні) 
майна (з пониженням початкової вартості на 30%)  
підприємства-боржника ТОВ "ВАЛМІ АВТОМОТІВ",  

що знаходиться в процедурі ліквідації
Лот №1: майно ТОВ "ВАЛМІ АВТОМОТІВ", в т.ч.:  Авто косметика – 148 шт., Амортизато-
ри PKW – 6 шт., Амортизатори кабіни – 1 шт., Амортизаційні пильники, відбійники –  
1 шт., Багажники – 1 шт., Бампера, частини бамперів – 1 шт., Вентилятори –  
1 шт., Вижимні підшипники – 1 шт., Датчики – 4 шт., Інструменти – 1 шт., Комплекти 
зчеплення – 1 шт., Корзини зчеплення – 2 шт., Кріпильні і з’єднувальні елементи –  
2 шт., Хрестовини – 1., Масла моторне – 9 шт., Насоси водяні – 1 шт., Оптика – 4 шт., 
Підвіска – 8 шт., Підшипники ступиці – 4 шт., Поршневі кільця – 1 шт., Поршні і гільзи 
– 1 шт., Присадки – 12 шт., Дроти високовольтні – 3 шт., Прокладки і комплекти – 2 шт., 
Прокладки і комплекти прокладок, болти – 4 шт., Пружини виті – 4 шт., Гумо-технічні 
вироби – 9 шт., Ремені ГРМ – 4 шт., Ременіни ручейкові – 5 шт., Сальники – 1 шт., Свічі 
запалювання – 2 шт., Термостати – 1 шт., Паливні насоси – 1 шт., Гальмівні колодки 
дискові – 8 шт., Гальмівні трубки – 1 шт., Коробочні масла та рідини – 1 шт., Уплотнєнія 
– 1 шт., Фільтри повітряні – 9 шт., Фільтри масляні – 3 шт., Фільтри салонні – 1 шт., 
Фільтри паливні – 6 шт., Фільтри повітряні – 2 шт., Шланги – 3 шт., Шланги паливні –  
1 шт., Щітки – 138., Електродвигун – 1 шт., Електрообладнання – 2 шт., Елементи 
кузову – 2 шт., Елементи паливної апаратури – 3 шт., Акумулятори – 33 шт., Датчики –  
17 шт., Клапани ТНВД – 3 шт., Лямбда сенсори – 44 шт., Моторна та системна діагности-
ка – 1 шт., Оптика – 15 шт., Дроти високовольтні – 4 шт., Витратоміри повітря – 23 шт., 
Реклама SKF – 1 шт., Реле, перемикачі – 3 шт., Ремчасті кузова – 7 шт., Свічі запалю-
вання – 137 шт., Свічі розжарювання – 23 шт., Система запалювання – 9 шт., Паливні 
насоси – 49 шт., Паливні насоси – 1 шт., Фільтри масляні – 15 шт., Фільтри паливні –  
32 шт., Форсунки – 39., Форсунки бензинові – 7 шт., Форсунки і розпилювачі – 40 шт., 
Частини генераторів – 1 шт., Електродвигун – 3 шт., Електрообладнання –  
1 шт., Елементи ТНВД – 2 шт., Елементи паливної апаратури – 4 шт.
Місцезнаходження майна: м. Київ, вул. Фрунзе, 102.
Початкова вартість продажу лоту №1: 303 046,76 грн. без урахування ПДВ.
Лот №2: майно ТОВ "ВАЛМІ АВТОМОТІВ", в т.ч.:  Автокосметика – 2 шт., Автохімія –  
2 шт., Амортизатори PKW – 36 шт., Амортизатори двигуна і рульового управління –  
8 шт., Амортизаційні опори – 11 шт., Амортизаційні пильовики, відбійники – 146 шт.,  
Бампера, частини бамперів – 126 шт., Бендікс – 118 шт., Болти, гайки, шайби –  
3 367 шт., Вали розтискні – 5 шт., Вентилятори – 5 шт., Віськомуфти – 16 шт., Вкла-
диші і втулки – 11 шт., Вкладиші і втулки – 14 шт., Вижимні підшипники – 1 шт.,  
Газові пружини – 15 шт., Гільзи – 15 шт., Головні гальмові циліндри – 1 шт., Глуш-
ники і резонатори – 146 шт., Датчики – 141 шт., Датчики зносу гальмівних колодок 
– 219  шт., Деталі системи кондиціонування – 4 шт., Зарядні пристрої – 1 шт., Інше 
діагностичне обладнання – 3 шт., Інструменти – 1 шт., Камери гальмівні та енер-
гоакумулятори – 1 шт., Карбюратор, його елементи – 4 шт., Каталізатори – 12 шт., 
Каталоги Dayco – 80 шт., Каталоги JC – 30 шт., Каталоги Lemforder – 1 шт., Клапани 
ТНВД – 31 шт., Гальмівні колодки – 2 шт., Комплекти зчеплення – 3 шт., Кріпіжні і 
з’єднувальні елементи – 321 шт., Кріплення ресори – 86 шт., Кришки бензобака із 
замком – 11 шт., Кришки радіаторів – 463 шт., Лампи 12В – 302 шт., Масляні насоси 
– 549 шт., Маховик – 2 шт., Монтажні компоненти – 843 шт., Монтажні елементи 
ТНВД – 887 шт., Водні насоси – 5 шт., Омивач скла – 5 шт., Оптика – 109 шт., 
Охолоджуючі рідини – 14 шт., Патрубки, шланги – 140 шт., Плунжерні пари – 4 шт., 
Пнєвморесори – 51 шт., Підвіска – 182 шт., Підвіска двигуна – 38 шт., Підшипники 
генератора – 36 шт., Підшипники КПП – 1 шт., Підшипники ступиці – 21щт., Порш-
неві кільця – 463 шт., Поршневі кільця – 98 шт., Поршні та гільзи – 6 шт., Приводи 
– 1 шт., Принади – 21 шт., Причіпні пристрої – 18 шт., Програмні продукти – 3 шт., 
Прокладки і комплекти – 272 шт., Прокладки и комплекти прокладок, болти –  
542 шт., Інше – 237 шт., Пружини – 68 шт., Пружини виті – 7 шт., Пильники – 68 шт., 
Р/к розтискуючих валів – 8 шт., Р/к колодок – 39 шт., Р/к шкворнів – 13 шт., Робочі 
циліндри зчеплення – 1 шт., Робочі гальмові циліндри – 3 шт., Радіатор – 17 шт.,  
Расходоміри повітря – 1 шт., Гумово-технічні вироби – 485 шт., Реклама BOSCH 
– 6 шт., Реклама Gates – 24 шт., Реле, перемикачі – 9 шт., Ремені ГРМ – 170 шт., 
Ремчастини кузову – 61 шт., Ресори, напівресори – 20 шт., Решітки – 29 шт., Ролики 
ремінного приводу, натяжітелі – 14 шт., Сальники – 1 507 шт., Сальники та кільця ко-
ленвалу – 19 шт., Сальники ступиці – 60 шт., Свічки розжарювання – 22 шт., Система 
запалювання – 113 шт., Система змазки – 11 шт., Змазки – 1 шт., Термостати – 5 шт., 
ТНВД – 2 шт., Штовхальники і коромисла – 375 шт., Паливна апаратура – 3 шт.,  
Паливні насоси – 1 шт., Паливний бак – 6 шт., Гальмівні диски барабани – 65 шт., 
Гальмівні барабані колодки – 1 шт., Гальмівні установчі комплекти – 1 шт., Гальмівні 
шланги – 12 шт.,  Трансмісійні масла і рідини – 6 шт., Тріскачки гальмівні – 27 шт., 
Троси зчеплення – 3 шт., Гальмівні троси – 6 шт., Повітряні фільтри – 56 шт., Фільтри 
масляні – 26 шт., Інші фільтри – 9 шт., Салонні фільтри – 83 шт., Паливні фільтри –  
13 шт., Частини генераторів – 92 шт., Частини ГРМ – 225 шт., Частини стартера –  
330 шт., Частини гальмівної системи – 94 шт., Черв’ячні хомути – 40 шт., Шланги 
паливні – 1 шт., Шпильки і гайки колісні – 180 шт., Різне електрообладнання –  
8 шт., Інше електрообладнання – 4 шт., Інші елементи двигуна – 12 шт., Елементи 
карданного валу – 2 шт., Елементи КПП – 463 шт., Елементи кузову – 251 шт., 
Елементи підвіски кабіни – 25 шт., Елементи підвіски причепа – 10 шт., Елементи 
підвіски тягача – 14 шт., Елементи редуктора колес – 5 шт., Елементи стабілізаторів 
– 109 шт., Елементи ступиці причепа – 29 шт., Елементи ТНВД – 103 шт., Елементи 
паливної апаратури – 3 359 шт., Елементи гальмівної системи – 1 шт.
Місцезнаходження майна: м. Київ, вул. Фрунзе, 102.
Початкова вартість продажу лоту №2: 366 013,40 грн. без урахування ПДВ.
Умови продажу: Засобами платежу є грошові кошти. Оформлення прав 
власності здійснюється за рахунок покупця. Проведення розрахунків за придбане 
майно здійснюється протягом 30 календарних днів з дати укладання договору 
купівлі-продажу.  Переможцю торгів, який відмовиться від підписання протоколу 
аукціону або укладання договору купівлі-продажу майна, гарантійний внесок не 
повертається.
Реєстраційний внесок – 17 грн. (без ПДВ) вноситься на рахунок №260053011331 
у філії Печерське віділення №3715 ВАТ "Ощадбанк", в м. Києві, МФО 320241, код 
ЄДРПОУ 35413005. Одержувач ТОВ "Компанія "Конкурс".
Гарантійний внесок – 10% від початкової вартості продажу вноситься на рахунок 
№260043021331 у філії Печерське віділення №3715 ВАТ "Ощадбанк", в м. Києві, МФО 
320241, код ЄДРПОУ 35413005. Одержувач ТОВ "Компанія "Конкурс".
Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: 04080, м. Київ,  
вул. Новоконстянтинівська,13/10, (пн.-чт. – з 10.00 до 17.00, пт. – з 10.00 до 16.00). 
Кінцевий термін прийняття заяв -  за три робочі дні до дати проведення відкритих 
торгів (аукціону).
Відкриті торги (аукціон) буде проведено 11 січня 2010 року о 13:00 за 
адресою: м. Київ, вул. Новоконстянтинівська, 13/10, в конферанс залі на 3-му 
поверсі.
Служба з організації та проведення аукціону: ТОВ "Компанія "Конкурс": м. Київ, 
вул. Новоконстянтинівська, 13/10,  тел.: (044) 594-20-90.
Ознайомитися з майном можна за місцем його розташування.  
Телефон продавця: (097) 983-08-38.

повідомлення

уточнення

оголошення

Товарна біржа "Українська Промислово–Земельна Біржа"
оголошує біржові торги з продажу майна МНС України.

Майно, що знаходиться на балансі 6-го Спеціального регіонального центру  
швидкого реагування ОРС ЦЗ МНС України:

ЛОТ № 1:
Автомобіль КРАЗ-255 ТММ-3 (спеціальний), шасі № 345190, двигун №564353, 1975р., 
реєстраційний №0845Ч1;
Автомобіль КРАЗ-255 ТММ-3 (спеціальний), шасі № 345306, двигун №564326, 1979р., 
реєстраційний №0844Ч1;
Автомобіль КРАЗ-255 ТММ-3 (спеціальний), шасі № 339625, двигун №553666, 1978р., 
реєстраційний №0843Ч1;
Автомобіль КРАЗ-255 ТММ-3 (спеціальний), шасі № 340223, двигун №554693, 1979 р., 
реєстраційний №0842Ч1.
Початкова вартість: 36720,00 грн. (тридцять шість тисяч сімсот двадцять грн. 00 коп.),  
з урахуванням ПДВ.
Місцезнаходження майна: Львівська обл., м. Дрогобич, вул. Спортивна, 44.

Майно, що знаходиться на балансі аварійно-рятувального загону спеціального 
призначення Головного управління МНС України в Рівненській обл.:

ЛОТ № 2: Автомобіль ЗІЛ-130 (ММЗ-4505), шасі №2594646, двигун  №820573, 1987р., 
реєстраційний №3920Ч2.
Початкова вартість: 4 600,00 грн. (чотири тисячі шістсот грн. 00 коп.), з урахуванням 
ПДВ.
ЛОТ № 3: 
Автомобіль ЛуАЗ-969, шасі №ХТД969Н00N0178213, двигун №261461, 1992р., реєстра-
ційний №3914Ч2;
Автомобіль ЗІЛ-157 (АПРІМ), шасі №261584, двигун №677600, 1968р. 
Причіп 2-ПН-4 ЛРВ, шасі №3056, 1978р.;
Катер БМК-130, заводський №2275, 1987р.
Початкова вартість: 9 852,00 грн. (дев’ять тисяч вісімсот п’ятдесят дві грн. 00 коп.),  
з урахуванням ПДВ.
Місцезнаходження майна: м. Рівне, вул. Павлюченка, 23.
Прийом заяв на участь у біржових торгах буде проводитись, починаючи з 10 грудня 
2009 року за адресою: 02660, м. Київ, вул. М. Раскової, 23, оф. 914. Кінцевий термін 
прийому заяв за добу до початку біржових торгів.
Ознайомитись з майном можна щодня, крім вихідних днів, з 10.00 до 17.00, за місцем 
знаходження майна.
Біржові торги відбуватимуться кожен день об 10 год. ранку на торговельному майдан-
чику Товарної біржі "Українська Промислово–Земельна Біржа" за адресою: 02660,  
м. Київ, вул. М. Раскової, 23, оф. 914
Бажаючим отримати інформацію та придбати майно звертатися:
02660, м. Київ, вул. М. Раскової, 23, оф. 914, т./ф. (044) 499-66-82
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